



核心报道

女骑警

近日，“大连退休警察赵明申请公开包括养马成本在内的大连女骑警有关信息”的报道，让“女骑警”再次成为焦点话题。江苏盱眙也曾有支女子骑警队，如今又引起网友关注，但现代快报记者昨天了解到，这支队伍2006年就因机构调整而解散。

现代快报记者 胡永军 季金晶



盱眙女骑警曾经风光一时 中新网图



全媒体新闻

网曝/一天

网络上的一天

- ①潮汕摆摊帅哥
- ②央视最美实习主播
- ③林志颖将办世纪婚礼
- ④NBA东部决赛
- ⑤最爱吃的家乡小吃

一段视频

@优酷网：超有才的棉花糖老板，连卖个棉花糖都这么欢了，生活何处不艺术啊！不知道用艺术做出的棉花糖会不会更好吃？扫描二维码，观看卖棉花糖的老外是怎么做生意的！



一条段子

@糗事百科：老师让打架的男同学找家长来学校，这家伙雇了校门口饭店的老板充当家长。班任见到他都崩溃了，说：“我当老师这几年，在N个班的家长会上见过你，比开饭店还挣钱吧！”

韶两句 24 小时读者热线： 都市圈网 www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:石磊 组版:郝莎莎

现代快报  
2013.5.30 星期四

封10

# 盱眙女骑警7年前悄然解散 “马背玫瑰”的开销却说不清

全国8支女子骑警队，“大连队”陷入争议，“昆明队”已撤销

## “为了学大连才组建的”

据了解，盱眙县的女子骑警队成立于2001年，当年4月27日首次与市民见面。7月的盱眙县第一届“龙虾节”上，“盱眙女骑警”更是文艺演出节目之一。

如今回忆起女骑警，当地居民坦言确实很吸引人，但只是偶尔在城区主干道、繁华地段以及旅游景点能看到。

“当时组建这个骑警队，就是为了学大连。女子骑警队主要在主干道和一些景区巡逻以外，好像也没有什么具体的实用性。”盱眙县城管局办公室主任杨正军告诉记者，“队伍也没几个人，马匹就养在城郊，一名女骑警配一匹马，另外还有两三个饲养员。”

## 解散后，队员各奔东西

这支女子骑警队，当时隶属于原盱眙县城区综合执法大队。2006年下半年，原盱眙县城区综合执法大队因机构调整被撤销，并组建了新的城市管理综合执法大队，女子骑警队也随之解散。

昨天，盱眙县城市管理综合执法大队副大队长张宏告诉现代快

报记者，“女子骑警队队员各奔东西。现在的城市管理综合执法大队，是在原城建监察大队的基础上建立起来的，我们对于女子骑警队的具体情况不太清楚”。

盱眙县城管局办公室主任杨正军表示，城管局也是在盱眙县城区综合执法大队撤消后成立的，也不清楚女子骑警队的情况。

## 花了多少钱没公示过

盱眙女骑警曾经风光一时，当时选购的10匹骏马，号称是来自中俄边境阿拉山口的吉尔吉斯良种马，还专门建了骑警基地，此外还得支付10名女警队员的工资，以及马匹饲养、基地维护等费用。

据知情人透露，当时这支女子骑警队，是在“自收自支”基础上组建的，但本身并不产生实际经济效益。“具体花了多少钱，当时的执法大队也没怎么公示过。要想了解这支女子骑警队组建时的支出，以及每年的维护成本，非常困难”。

知情人表示，如果要了解女子骑警队具体的组建成本，以及维护成本等，可以依法申请盱眙县政府予以公开。

## 新闻链接

### 其他7支女子骑警队

#### 大连：“警花第一骑”

1994年，大连市巡警支队组建国内第一支女子骑警队伍，被誉为“华夏警花第一骑”。

#### 温州：女骑警身高1米7

2002年3月20日，浙江省首支骑警队出现，女骑警身高1.7米以上，在市行政执法局里选拔。

#### 阿尔山：熟悉蒙古马术

2002年6月4日，阿尔山市组建了内蒙古第一支女子骑警队，当地还请马术教练训练女骑警。

#### 昆明：已撤销女骑警

2002年，昆明的女子骑巡队亮相，警方表示已经撤销。

#### 宁夏：15骑警任礼仪警卫

2007年宁夏女骑警队成立，由15名女警组成，担负礼仪警卫等。

#### 深圳：6朵警花巡街头

2008年，深圳市光明公安分局组建20人骑巡队，有6朵警花。

#### 包头：女骑警平均23岁

2011年7月，内蒙古包头女子骑警队首次亮相。共有女骑警10名，平均年龄23岁。

责编:吴杰 美编:时芸 组版:郝莎莎

韶两句 24 小时读者热线： 都市圈网 www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

凯奇什么时候来逛逛夫子庙吧！

# 南审“百字令” 好诗，好诗！

继香港、武汉、天津各高校大学生创作出不同内容的“百字令”后，南京审计学院大三学生张春雷也创作了一则南审“百字令”。这首“百字令”不仅文字优美，还暗藏了学校的不少地名，网友纷纷称赞“好诗”。

现代快报记者 曾偲

整首诗呈菱形排列，从一个字开始，每增进一行，就增加一个字，共百字。这就是最近很火的“百字令”，形势新颖，而且从头到尾，自尾到头读，会有不一样的感觉。

平常也爱好文学，写起来倒不是特别难，最大难点还是在于押韵。”张春雷创作这首“百字令”也不过40分钟，大部分时间都花在对韵脚上，“‘百字令’排列下来一共有19行，行行都得押韵，又不能破坏诗的意境，这样读起来才有美感。”张春雷将这首“百字令”配着自己拍摄的南审校园照，放到了网上，引来不少人围观、讨论。

除了押韵，相比其他暗恋版、分手版各类“微情书”，张春雷的这一版则加了点“地方特色”。“诗句基本上都是化用的南审的地名，比如润泽湖、得一楼、中和楼；还化用了校训，比如‘诚信致公’。”从头到尾读，这首“百字令”写的是初学者随着时光的推移，对学校的感情日益深厚；自尾到头读，则有一种再回首，依然如初见的深情。“今年正好是南审三十周年校庆，纪念一下。”

对于这首“百字令”，张春雷自我打分为“满分100分的78分”，“还有改进的空间吧，也有人在网络上和我讨论，我想以后能写出更好的。”

# 凯奇“逛市场” 好酷，好酷！

快报讯(记者 乐媛)昨天中午，微博上有网友爆料，奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇出现在上海铜川路水产市场，买了水产，还拎着个黑色塑料袋，引来众人围观。网友也不忘调侃：“买个水产都有一种杀手范！”“难道要拍《水产之王》？”

昨天上海的气温高达30℃，从图片上看，围观者大都短袖短裤的夏装打扮，但影帝依然穿着皮夹克，戴着墨镜。网友@牙牙123为大叔担心：“大热的天，别捂出一身痱子来。”对于影帝上海之行，有人猜是拍电影，甚至连名字都想好了，@zongqis：“难道为新片选景？”网友@四眼木木：“肯定是在拍《国家宝藏3》！”还有人调侃：“难道要拍《水产之王》？”据了解，尼古拉斯·凯奇到上海是为某品牌代言。



网友拍到的凯奇 微博图片

## 网友评论

@William\_大灰狼：我就住铜川路，从照片上可以看出，他去了我常去的海鲜市场。估计也是买海鲜，然后代加工。原来好莱坞巨星也有过日子的心。

@JessIE精灵ZZ：他也太会吃了吧！他怎么能知道铜川路海鲜批发啊！肯定有当地人指点！

@微笑迦叶：在这批发，卖到外国去，肯定能赚一笔。

@足球上海滩姬宇阳：这季节应该不太可能是奔大闸蟹去的，莫非是小龙虾？

@碧水长天：不晓得他买的螃蟹里面水沥干净了没。

@T·七夕：凯哥也来赶末班车了！听说明年铜川路就要拆了！

## 南审·百字令

初  
一顾  
温润驻  
雨山西路  
梦萦润泽湖  
秀慧得一尊臺  
文心济世春风渡  
知行求是敏达苦读  
诚信致公看桃李郁馥  
审立天地演日月光华漾  
数三十中和风华尽舞  
闻南审沁人之光璞  
诵盛赞滔滔词赋  
再回首停云沐  
益暖卓越路  
此面如故  
渐生慕  
情笃  
诉